KIỂM TRA 1 TI ẾT TOÁN HÌNH 7 – Đề 1
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Thời gian làm bài  : 45 ph

Bài 1 :
  ( 4 đ ) Cho  hình vẽ bên  với 
[image: image67.png]


= 42
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a)  Tính số đo các góc  yÂz  và  xÂz
b) Biết  x’y’ // xy . Tính số đo các góc x’ÊA  ,  A Ê y’. 
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Bài 2 :  ( 3 đ ) Với hình vẽ sau


a )  Vì sao a // b  ?

[image: image63.png]



b )  Tính số đo góc C.

Bài 3 : ( 4đ )  Cho biết m // n   ,

 AÔB = 1V  và  Â= 35
[image: image3.wmf]0
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Tìm số đo góc B

KIỂM TRA 1 TI ẾT TOÁN HÌNH 7 – Đề 2
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Bài 1 :
  ( 4 đ ) Cho  hình vẽ bên  và Â
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a)  Tính số đo các góc  Â
[image: image6.wmf]3

 và Â
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b) Biết  a // b . Tính số đo Ê
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  ,  Ê
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.
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Bài 2 :  ( 3 đ ) Với hình vẽ sau, biết Â =127
[image: image10.wmf]0



a )  Vì sao a // b  ?


b )  Tính số đo  Ô
[image: image11.wmf]1

.


Bài 3 : ( 4đ )  Cho biết Ax // Ey  ,

Và  x ÂO  = 135
[image: image12.wmf]0

  và  OÊy = 45
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Tìm số đo góc Ô.


KIỂM TRA 1 TI ẾT TOÁN HÌNH 7 – Đề 3

Bài 1 (3đ) Cho hình vẽ sau biết a // b và  
[image: image14.wmf]µ
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Bài 2: (4 đ) Cho hình vẽ sau biết 
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a) Chứng minh : xy // x’y’




b) Đường thẳng d
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x’y’. Tính 
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Bài 3: Cho hình vẽ sau biết Ax // By; 
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 (giải thích?) (3 đ)

KIỂM TRA 1 TI ẾT TOÁN HÌNH 7 – Đề 4

Bài 1 (3đ) Cho hình vẽ sau biết a // b và  
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Tính số đo 
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Bài 2: (4 đ) Cho hình vẽ sau biết 
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c) Chứng minh : a // b




d) Đường thẳng d
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Bài 3: Cho hình vẽ sau biết Ax // By; 
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Tính 
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KIỂM TRA 1 TI ẾT TOÁN HÌNH 7 – Đề 5

Bài 1 (3đ) Cho hình vẽ sau biết a // b và  
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Tính số đo 
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Bài 2: (4 đ) Cho hình vẽ sau biết 
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e) Chứng minh : AC // BD




f) Đường thẳng d
[image: image31.wmf]^

BD. Tính 
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Bài 3 : Cho hình vẽ sau AB // CD; 
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KIỂM TRA 1 TI ẾT TOÁN HÌNH 7 – Đề 6
Bài 1 (3đ) Cho hình vẽ sau biết a // b và  
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Bài 2: (4 đ) Cho hình vẽ sau biết 
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a) Chứng minh : AC // BD




b) Đường thẳng d
[image: image38.wmf]^

BD. Tính 
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Bài 3 : Cho hình vẽ sau AB // CD ; 
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KIỂM TRA 1 TI ẾT TOÁN HÌNH 7 – Đề 7
Bài 1: (4 điểm) Cho hình vẽ: a // b. Góc A1 = 105º. Tính số đo các góc B1; B2; B3; B4.


Bài 2: (3 điểm) Cho hình vẽ: Góc A1 = 50º. Góc B1 = 50º. Đường thẳng d vuông góc với đường thẳng b.


a. Chứng minh: a // b.

b. Chứng minh: d a.

Bài 3: (3 điểm) Cho hình vẽ: a // b. Góc A = 40º; góc M = 110º. Tính số đo góc B.


 KIỂM TRA 1 TI ẾT TOÁN HÌNH 7 – Đề 8
Bài 1: (4 điểm) Cho hình vẽ: a // b. Góc A1 = 75º. Tính số đo các góc B1; B2; B3; B4.


Bài 2: (3 điểm) Cho hình vẽ: Góc A1 = 50º. Góc B1 = 50º. Đường thẳng d vuông góc với đường thẳng a.


a. Chứng minh: a // b.

b. Chứng minh: d b.

Bài 3: (3 điểm) Cho hình vẽ: a // b. Góc A = 40º; góc B = 70º. Tính số đo góc AMB.


KIỂM TRA 1 TI ẾT TOÁN HÌNH 7 – Đề 9
Baøi 1 : Cho hình veõ beân. Bieát a // b ,
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            Tính soá ño
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Baøi 2 : (3 ñieåm )   Cho hình veõ beân. Bieát
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a)Chöùng minh : d1 // d2.

b)CD coù vuoâng goùc vôùi d2 khoâng ?    Vì sao ?
Baøi 3 : (3 ñieåm )   Cho hình veõ beân. 
Bieát Bx // Cy, 
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KIỂM TRA 1 TI ẾT TOÁN HÌNH 7 – Đề 10
Baøi 1 : Cho hình veõ beân. Bieát c // d ,
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Baøi 2 : (3 ñieåm )   Cho hình veõ beân. Bieát
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, PQ ( b taïi Q.

a) Chöùng minh : a // b.

b)Tính soá ño 
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Baøi 3 : (3 ñieåm )   Cho hình veõ beân. Bieát Ax // By, 
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Tính soá ño 
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